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MATEMATICA
A) Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect:
1) Sase efectueze: (102 — 14 x 4):2 + 231: 3. 10p
a) 98; b) 102; c) 100; d) 200.
2) Determinati diferenta dintre cel mai mare numar natural scris cu trei cifre pare consecutive
si cel mai mic numar natural scris cu trei cifre impare consecutive . 10p
a) 728, b) 727; c) 729; d) 730.
3) De céte ori folosim cifra 7 in scrierea numerelor de la 20 la 90? 10p
a) 16; b) 17; c) 18; d) 109.

B)

C)

Completeaza raspunsul corect:

1)

2)

3)

Determinati un numadr stiind cd suma dintre jumatatea si treimea sa este 580. 10p

Raspunsul corect este: ...........
Perimetrul unui dreptunghi este 88 m. Impartind lungimea la litime obtinem catul 5 si
restul 2. Calculati perimetrul pdatratului cu lungimea laturii egala cu  lungimea
dreptunghiului. 10p
Raspunsul corect este: ...........

Care sunt numerele naturale de doua cifre cu produsul cifrelor cel mult egal cu 2 ? 10p

Réspunsul corect este: ...........

Scrieti rezolvarile complete:

1)

2)

3)

Aflati numarul natural ,a” care verifica egalitatea: [8 + 4 X (20 — a: 5)]: 4 = 5. 10p

Alex a cumparat 6 creioane si 9 pixuri pentru care a platit 90 lei. Daca pretul unui pix este
cu 2 lei mai mare decat dublul pretului unui creion, aflati pretul fiecarui obiect.

10p
Carla si Robert au impreuna 470 lei. Dupd ce Carla a cheltuit 140 de lei si Robert a
cheltuit 90 de lei, Carla are de trei ori mai multi lei decat Robert. Cati lei a avut fiecare?

10p
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Barem de evaluare si notare

11 iunie 2022
Matematica
1. c 10p
A 2. c 10p
3. b 10p
1. 696 10p
2. 148 10p
B 10,20,30,..., 90
3. 11 10p
12,21
C. 1) 8+4x(20-a:5)=20 2p
4x(20-a:5)=12 2p
20-a:5=3 2p
a:5=17 2p
a=85 2p
2) 9 pixuri costa cat 18 creioane si inca 18 lei 4p
18 creioane + 6 creioane = 4 creioane costa 72 lei 3p
1 creion costa 3 lei 2p
1 pix costa 8 lei 1p
3) 470 — (140 + 90) = 240 2p
Desen 3p
240:4=60 lei i-au ramas lui Robert 2p
60x3+140=320 lei a avut Carla 2p
60+90=150 lei a avut Robert 1p

Nota: 10 puncte se acorda din oficiu



